

Posudek rigorózní práce - konzultant

Autorka : Mgr.Kateřina Šindlerová

Téma : Odpovědnost a náhrada škody ve sportu se zaměřením na sjezdové lyžování

Předložená rigorózní práce je zpracována v rozsahu 126 stran textu. Okruh použité odborné literatury je adekvátní vzhledem k tématu a celkovému objemu stávající odborné literatury.

Práce je velmi podrobně členěna. Po stručném úvodu se autorka zabývá odpovědností a náhradou škody v české právní úpravě. Rozebírá zde podmínky pro vznik odpovědnosti. Zabývá se porušením právní povinnosti. Dále věnuje pozornost samotné škodě. V návaznosti zkoumá příčinnou souvislost a zavinění. Pozornost též zaměřuje na osobu odpovědnou k náhradě škody a k samotné náhradě škody.

V kapitole třetí se pojednává o vztahu sportu a práva. Zde zejména upozorní na přiměřenou míru rizika ve sportu.

Ve čtvrté kapitole se autorka zabývá vývojem vztahu sportu a práva. Dotýká se zejména evropských, ale i světových dokumentů.

Pátá kapitola je zaměřena na praktické otázky. Obdobně tak kapitola sedmá – ta se však dotýká rakouské právní úpravy.

Kapitola šestá pojednává o odpovědnosti a náhradě škody v rakouské právní úpravě.

Osmá kapitola se dotýká aktuálních otázek týkajících se odpovědnosti a náhrady škody ve sportu se zaměřením na sjezdové lyžování.

Práce je ukončena závěrem.

Autorka si vybrala specifické téma, které je zpracováváno jen velmi ojediněle. Z předložené práce vyplývá, že autorka má též praktické zkušenosti v dané oblasti sportu. Je pozitivní, že si vybrala též zahraniční úpravu, kde volbu rakouské úpravy považují za velmi vhodnou. Oceňují tak i použití zahraničních pramenů. Zpracování práce na teoretickou a praktickou část lze rovněž považovat spíše za klad. Práce je poměrně podrobná v zachycuje, v zásadě ucelené podobě, danou problematiku. Celkově práci hodnotím kladně, a to včetně závěru, kde autorka shledává současnou úpravu jako dostačující.

Předložená rigorózní práce splňuje kladené požadavky, doporučuji její ústní obhajobu, kde navrhuji, aby se autorka zabývala též oblastí judikatury.

V Praze dne 1.7.2009 doc.JUDr.Mgr.Josef Salač,Ph.D.